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ATA N'. 797/2025

Ata da Septingentésima Nonagésima Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do
Sul, realizada no dia 05 de maio de 2025, presentes os Vereadores; Vereadora Luçienç Teodora da
Silva – Presidente: Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente: Vereador Jânio Flávio

de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereador
Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira;
Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a todos que nos
acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos
senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan Moreira Lima,
presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,
presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira,

presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira
Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de
Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 05 de
maio de 2025, às 19hC)Imin. Solicito ao Vereador Ivan Moreira Lima para que faça a Leitura
Bíblica. O Vereador Ivan Moreira Lima disse: Boa noite aos senhores Vereadores. Vereadoras.
Cumprimento o público presente e também aqueles que nos acompanham via rede social. A
verdadeira felicidade. Enquanto Jesus dizia essas coisas, uma mulher levantou a voz no meio da
multidão e Ihe disse Feliz o ventre que te carregou e os seios que te amamentaram. Jesus

respondeu, mais felizes são aqueles que ouvem a palavra de Deus e a põe em prática. Lucas 11, 27

e 28. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Solicito ao Primeiro Secretário que faça a
leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projetos para leitura. Projeto de lei número 004, de 21 de

abril de 2025, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação das listas de espera por consultas
especializadas, exames, cirurgias, eletivas e demais procedimentos no âmbito do Sistema Único de

Saúde, SUS e dá outras providências. Projeto de lei número 006, de 29 de abril de 2025, dispõe
sobre a obrigatoriedade de divulgação dos cronogramas para utilização de veículos, máquinas,
implementos e execução de serviços públicos destinados à Zona Rural do município de Figueirão-
MS e das outras providências. Projeto de lei complementar, número 001, de 5 de março de 2025,
cria, transforma e extingue cargos de provimento em comissão que mencionam no quadro geral de

lotação do Poder Executivo das outras providências. Artigo 1'’. Ficam criados no quadro geral de
lotação do Poder Executivo Municipal, previsto no anexo 1, tabela 9, cargos em comissão da lei
complementar, número 089, de 29 de janeiro de 2023. Os cargos de provimento em comissão
constantes do anexo único dessa lei complementar. Artigo 2c). Ficam transformados dois cargos de,
chefe de limpeza da Unidade Básica de Saúde e do Centro de Referência de Assistência Social,
CRAS, símbolo DAS-8, em dois cargos de assessor 2, símbolo DAS-8. Artigo 3'’. Fica alterado o
símbolo do cargo de diretor do hospital, DAS-4, para o símbolo DAS-2. Artigo 4c). Fica extinto o
cargo de chefe de gabinete do Prefeito. Artigo 5'’. Essa lei complementar entrará em vigor na data
de sua publicação. Artigo 6(’. Ficam revogados as posições em contrário. Cargos de provimento em
comissão integrantes do anexo 1, tabela 9, cargos em comissão da lei complementar, 089, de 29 de
Janeiro de 2023. Denominação. Secretário Municipal de Governo. Remuneração R$ 9.000900.

Assessor Jurídico. Remuneração R$ 7.164,63. Supervisor de Manutenção de Máquinas Leves e

Pesadas. Remuneração R$ 7.164,63. Gestor Municipal de Licitações. Remuneração R§ 7.164963.

Gestor Municipal de Convênios. Remuneração R§ 7.1643)3. Diretor de Tecnolggia da Informação.
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Remuneração R$ 6.179,49. Agente de Desenvolvimento Local. Remuneração R$ 6.179,49. Agente
de Desenvolvimento Rural. Remuneração R$ 6.179,49. Supervisor de Patrulha Mecanizada.
Remuneração R$ 6.179,49. Diretor de Cultura. Remuneração R$ 4.932,61. Diretor de Esportes.
Remuneração R$ 4.932,61. Assessor de Comunicação, R$ 4.316,79. Coordenador de Políticas
Sociais, R$ 4.306,79. Coordenador de Higienização e Serviço de Apoio, R$ 3.854,28. Todos os

outros, uma vaga para cada, e esse último, quatro vagas. Oficio Secretaria Municipal de

Assistência Social, número 015/2025. Resposta ao ofício 091, 2025. Indicação de número de
ordem 012, 2025. Ao excelentíssimo senhor Ivan Moreira Lima, PSD. Apresado Vereador,
cumprimentando cordialmente em atendimento à solicitação referente à revitalização do cemitério
Municipal, informo-lhe que, para este ano de 2025, será feita a revitalização da veladoria
Municipal que está no plano anual do município e que será feita ainda este ano um levantamento e
viabilidade para incluirmos vossa solicitação no plano anual 2026, logo nos primeiros meses.

Reitero que o tema é de extrema relevância para o município e está sendo tratado com a devida
atenção. Agradeço o interesse e o compromisso de ambos na busca por melhorias para a nossa
população e me coloco à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. George Barbosa
Carrijo, Secretário Municipal de Assistência Social. Requerimento de número 001/2025, de
autoria do Vereador Edegar José de Lima, çndereçado ao Secretário Cleiton Cc)smc de Almeida
Costa, Secretário Municipal de Ihfraestrutura e Serviços Públicos. Requeiro informações de quais

critérios e quem autorizou a máquina de esteira lotada na Secretaria de Infraestrutura a adentrar
dentro de uma pequena propriedade a fazer serviço de desmatamento e enleirar propriedade do Sr.

João Rafael. Requerimento de número 002/2025, também de autoria do Vereador Edegar José de

Lima. Requeiro cópia da guia de recolhimento da taxa paga pelo serviço da máquina de esteira na

propriedade do Sr. João Rafael. Ofício SEINFRA, número 019/2025. Em resposta ao ofício de
número 007, 2025, de autoria do Vereador Edegar José de Lima. Legalidade do serviço prestado.
O serviço está amparado pela Lei Complementar nc) 81, de 18 de março de 2022. Cabe esclarecer
que, embora a solicitação original tenha sido para o uso de esçavadeira, o equipamento apresentou
problemas mecânicos. Por esse motivo, foi utilizado trator de esteira, cuja substituição foi
considerada adequada, visto que ambos possuem esteiras e características compatíveis para a
realização do serviço. Substituição ocorreu sem qualquer prejuízo ao erário público. Foram
expedidos os ofícios de número 087 a 096 a diversos órgãos e autoridades, encaminhando
documentos e fazendo solicitações. Sra. Presidente, encerra a leitura das correspondências
recebidas e expedidas por essa Casa de Leis, A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Terminada a leitura das correspondências, passamos ao Pequeno Expediente para o Vereador
falar de matéria de interesse público. Com a palavra a Vereador Ronis da Silva Moreira, o senhor
dispõe de três minutos. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Boa noite a todos.
Cumprimento todos que estão presentes nesta noite. Cumprimento quem acompanha pelas redes
sociais. Nesta noite, entro com a indicação de ordem de número 12 de 2025. O Vereador qui
apresenta subscreve e solicita à mesa que, após tramitação regimental, seja encaminhado
expediente à V. Ex. Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia à V. Ex. Sr.'
Guilherme Alcântara, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística do Estado de Mato

(;rosso do Sul, solicitando que seja construído, que seja feito, na chegada de Figueirão na MS-
436, um anel viário, em parceria aí, faça parceria com o município que adentra na área Municipal,
para que possa ligar MS-223 saída para Costa Rica. No Grande Expediente estarei justificando.
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra a Vereador Vagney Moreira
Fernandes, o senhor dispõe de 03 minutos. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse:
Senhora Presidente, muito boa noite. Boa noite aos nobres pares. Boa noite ao público que se faz
presente, em especial aos nossos Secretários Cleiton Cosme e também ao FábiJ), Gostaria também
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de cumprimentar a todos que nos acompanham via rede social. Senhora Presidente, eu tenho
apenas uma indicação hoje para dar entrada nesta casa e um requerimento. Indicação com o

número de ordem 028/2025, onde a mesma deverá ser encaminhada do expediente à V. Ex. Sr.
Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal e também com cópia à V. Ex. Sr. George Barbosa
Carrijo, Secretário Municipal de Assistência Social, fazendo a seguinte gc)licitação: Que seja
feita a aquisição de alguns itens abaixo relacionados. Dois arquivos de aço, dois computadores,
uma mesa, cadeira, um ar-condicionado, uma porta, estabilizadores de energia, placa de
identificação da sede do Conselho Tutelar, um bebedouro, um veículo tipo caminhonete com
tração nas rodas. Justificativa: O Conselho Tutelar é um órgão específico destinado a zelar pelos
direitos da criança e do adolescente, sendo assim, necessita em caráter emergencial de uma
revitalização nesta repartição para que nossos conselheiros possam ter melhores condições de

trabalho. Sra. Presidente, apresento o requerimento com o número de ordem 02/2025 de autoria
deste Vereador. Sra. Presidente, o Vereador abaixo assinado solicita à mesa que após tramitação
regimental seja encaminhado expediente à vossa excelência, Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito
Municipal de Figueirão com cópia ao Sr. Secretário Municipal de Saúde, Sr. Pedro
Alexandre Eustáquio Ubiali Carvalho, fazendo a seguinte solicitação: Requeiro que seja
informada no âmbito de toda a Rede Municipal de Saúde a relação atual dos estoques de
medicamentos e materiais hospitalares, se há falta desses itens, e em caso afirmativo, qual o prazo
para sua disponibilização. Justifico este requerimento devido às reclamações recorrentes recebidas

por este Vereador acerca da dificuldade de acesso de munícipes a medicamentos e materiais
hospitalares. Esses itens são essençiais para o bom funcionamento da Rede Municipal de Saúde, e

a garantia do seu fornecimento é essencial para assegurar atendimento digno e de qualidade à
comunidade. Sem mais, agradeço e renovo votos de consideração. Plenário de Deliberações,
Vereador ltalino Moreira Geraldino, 5 de maio de 2025. Vereador Vagney. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Com a palavra a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, a senhora
dispõe de três minutos, A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Boa noite a todos,
boa noite ao público que se faz presente, boa noite ao Fábio, nosso Secretário da pequena, e boa
noite ao Cleiton também, Secretário de Obras, LeIa. Indicação de número 15 de 2025. A
Vereadora que presente subscreve solicita à mesa que após tramitação regimental seja
encaminhada, expediente a vossa Excelência, Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com
cópia a vossa Senhoria, Cleiton Cosme, Secretário Municipal de Infraestrutura, fazendo a
seguinte solicitação, que seja feita a manutenção da estrada vicinal que dá acesso à fazenda
Roncador do Sr. Rubens Rezende. No Grande Expediente estarei justificando a minha indicação.
A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido o vice-Presidente Denivan Barbosa
Ferreira para que assuma o trabalho da mesa diretora. O Vice-Presidente Denivan Barbosa
Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora para que possa usar a tribuna. Dispõe d%

três minutos. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente\,\
em nome da Sávia que organiza nossa transmissão aqui, quero cumprimentar todo o público que
nos acompanha via rede social. Indicação 020 de 2025, que seja encaminhada expediente a vossa
Excelência, Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia a vossa senhoria, Sr.
Pascoal Amorim, Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte e Turismo, fazendo a

seguinte soliçitação, que seja criado o cargo em concurso para técnico pedagógico. Sr. Presidente,
no Grande Expediente estarei justificando. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse:
Convido a Vereadora Luciene que possa voltar ao trabalho da mesa diretora. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Terminando o Pequeno Expediente, passamos ao Grande
Expediente para Vereador falar sobre matéria de interesse público, e conforme a ordem da

inscrição, com a palavra Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, o senhor dispõe de dez
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minutos. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Boa noite ao público que nos faz
presente. Em nome do Sr. Rubem, cumprimento a todos que estão nos assistindo por aqui.
Também em nome da nobre Vereadora Kelly, cumprimento a todos os demais nobres pares. Em
nome da minha esposa, cumprimento a todos que nos estão assistindo via redes sociais. Primeiro,
falar sobre_._ Nós vimos como se mobilizou Figueirão, Costa Rica, Camapuã, Alcinópolis, no
acidente que tivemos com os operadores que vêm aqui prestar serviço em nosso município,
pessoal do eucalipto. Nós observamos que o ser humano, quando realmente há necessidade, ele se

une às forças e o resultado acontece e nós ficamos muito felizes de o município também ter a

possibilidade de ajudar pela estrutura que o município hoje tem, quantas ambulâncias estavam do
nosso município lá presente. E também, em nome da Servidora Cízia, que acompanhou bastante, a
gente viu até uma reportagem dela lá em Costa Rica, agradecer por tudo que fez por esses
traba]hadores. Tenho certeza que nós, como cidadãos Figueirãoenses, temos que ter orgulho do
serviço que foi prestado para essa turma, para essa empresa. Também quero falar um pouquinho.. .

Na sessão passada, açabei não conseguindo falar sobre a questão... Tivemos uma reunião bem
proveitosa com o diretor agora do Norte do Estado, onde ele levantou algumas ideias e sugestões e

cstamos conversando para melhorarmos. Enquanto o Cointa, ele deu uma sugestão que
particularmente achei bastante interessante, a questão de adesão de ata, principalmente de projeto,
que é uma questão que o nosso município, muitas vezes, a gente não consegue... Pessoas mais
especialistas, por ser um projeto, 'quando é grande, geralmente tem pessoas que vão cobrar um
valor muito, muito caro para conseguir e, quando a gente consegue aderir em ata, em forma de
consórcio, a gente consegue agilidade e, muitas vezes, um preço mais acessível para o nosso
município. Então, bastante interessante algumas pontuações que ele fez. Também tivemos
cobranças, tanto eu como o nobre Vereador Vagney, como a nobre Presidente Luciene, a questão
da nossa rodovia, principalmente a questão da limpeza. Você pega de Camapuã até Figueirão, e

Figueirão, Alcinópolis também, sempre ele ainda perguntou se é direto, infelizmente, direto, a

gente vê o quanto não é tão limpa a nossa beirada da rodovia, em vista que Costa Rica, muitas
vezes, a gente passa por Costa Rica e, realmente, lá é bem mais assessorada. Ele chegou a falar
que vai pontuar com o pessoal da Agesul essa questão para poder ver se melhora. A gente sabe que
a limpeza beirando a pista evita até acidentes, do jeito que está, é bem perigoso, então, estamos
conversando sobre esse assunto. Também quero falar sobre a oportunidade que tivemos aqui de

crédito imobiliário, que, mais uma vez, agradeço à Presidente da casa, agradeço à Sávia por ter se
disponibilizado aqui. Tivemos uma palestra bastante interessante, bem proveitosa, onde depois
pessoas também me procuraram, no particular, comentando sobre como que consegue para poder
fazer. Então, a gente está em fase de estudo, é uma coisa nova para o nosso município, a

oportunidade de pessoas comuns, vamos dizer assim, sem precisar de ajuda do poder público, ir lá
e pleitear um crédito imobiliário. Também deu uma esperança para quem tem a faixa etária 2 e 3.

Hoje, com a nova resolução, abriu até a Minha Casa Minha Vida 4, que também é beIT
interessante, onde pode ser sim, a prefeitura entrar com uma pequena parte e o restante a pesso4
construir, que é um módulo que se chama crédito imobiliário associativo. Ele é bem interessante\
também e acredito que a prefeitura também está estudando essa possibilidade de fazer essa

parceria. Sabemos que dependemos de aquisição de terreno e estamos lutando também nesse

sentido. Acho que está bem adiantada a aquisição de um terreno, até onde eu sei, e acredito que
quem ganha com isso vai ser a nossa população, mais oportunidade que teremos. Também quero
falar um pouquinho sobre as duas leis que vamos votar hoje, é bem interessante, as duas leis. A
primeira, vou falar sobre, até o Secretário da pasta está aqui, a questão voltada à patrulha
mecanizada. Observamos a forma que foi refeita essa lei, já que revogou a anterior. Achei bem

interessante, principalmente na questão, deixo! muito a questão técnica 95questão também de
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distribuição de renda. Vai ser bem, quem tem mais paga mais, quem tem menos paga menos.
Então é justiça social, além de tor várias possibilidades também, pelo que está aqui. Quando ajuda
o meio ambiente, também tem a possibilidade de nós isentarmos o produtor. Por exemplo, tem
alguma área que está assoreando rios. Então, nessa lei prevê isso. Essa lei também prevê a questão
de peggoas vulnerávejg_ Àg vezeg a peggoa 96 depende, só tem urna chacrinha, não tem nenhuma
outra fonte de renda. E também prevê, para essa pessoa também ter a possibilidade de ser isenta. O
que eu achei interessante é a questão de, antes, fazer um estudo técnico da propriedade, para
depois ser contemplado, ou com isenção, ou com a taxa maior, ou com a taxa menor. Eu achei
interessante vir também a possibilidade, na lei, da pessoa poder parcelar, para poder conseguir
fazer o serviço na propriedade. É uma inovação, não tinha visto ainda dessa forma, mas achei bem
interessante também. Então, acredito que essa lei vem somar para os pequenos produtores rurais e

dar mais transparência e mais agilidade também com a pasta da pequena propriedade, porque,
quando nós organizamos, nós conseguimos fazer o serviço melhor. Também quero comentar sobre
essa outra lei, que eu também achei bem interessante, que é a da UCI, Unidade de Controlo
Interno, que também vem ao encontro da gente que está falando de organização. A gente sabe que
a gente mudou, agora existe um tal de e-Sfinge, que é praticamente, quase em tempo real, as

informações que passam para os órgãos controladores e aí aqui fala da questão, é até um termo
meio novo, compliance , um termo que veio dos Estados Unidos, passou por Londres e chegou no
Brasil e é bem interessante, porque ele fala da questão da interação, da integridade e da questão de
confiabilidade. Ou seja, você vai ter um serviço de interação e confiável. A partir do quê? De
mecanismo de fiscalização e controle. A partir do momento que a gente organiza melhor, fiscaliza
melhor e faz esse controle, quem ganha com isso é a administração pública. É bem interessante,
ela deixa específico aqui que tem que ter um contador e tem que ter um controle interno e aqui está
falando que, enquanto não tiver o concurso para esse controle interno, um profissional vai
desempenhar essa função. Hoje a gente já Tem uns Servidores que trabalham nesse aspecto, até

fazem um belo trabalho, a Frásia, que Deus abençoe, é uma coisa que eu acredito que vai somar,
principalmente pela questão organizacional. Se a gente observar a lei, ela fala até de cada
Secretaria ter uma pessoa responsável por poder fazer essa parte de documentação e de

fiscalização. Eu achei bastante interessante a lei, acredito que todos vão aprovar por unanimidade
e para hoje são isso, minhas palavras. Muito obrigado, Deus abençoe a todos. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra Vereador Vagney Moreira Fernandes. O senhor
tem 10 minutos. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Senhora Presidente, gostaria
aqui de estar falando a respeito da indicação, é de caráter emergencial para que possa estar

solucionando essa defasagem do conselho tutelar, para que dê condições para aqueles conselheiros
atuarem melhor durante a sua função. Com relação ao requerimento ao senhor Pedro, Secretário de
Saúde, achava que eu estava incomodando, vou incomodar três vezes mais agora. A reclamação é

a mesma. Um dia falta losartana, outro dia falta dipirona, ou outros medicamentos. A população
quer saber o que está acontecendo, qual é o estoque que tem, quando que vai ser como para os
novos medicamentos. Então, precisa que seja dada essa informação mais rápido para a população e
é direito do povo, tem recurso, e isso deve ser destinado para quem realmente necessita, Então, a
gente espera o mais rápido possível para que isso seja resolvido. Parabenizar o Vereador Ivan pelo
evento feito domingo, relacionado ao migrante. Estive lá presente, a gente pôde estar lá
contribuindo também. E isso é de suma importância, é uma maneira de valorizar os cidadãos,
principalmente aqueles também que estão chegando para o nosso município, que estão
acreditando, que precisam de um trabalho e nada melhor do que a gente, como cidadão
figueirãoense, poder se juntar a essas pessoas e os receber muito bem. Parabéns, Sr. Ivan. Agora,

gostaria aqui de fazer uma defesa relacionad$ a um acontecimento a um Servido}pJrblico no dia
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30/04, então, eu quero aqui ser solidário a esse Servidor, ao qual vou estar representando a altura e

quero direcionar especificamente a seu Prefeito, Juvenal Consolaro. Respeito como Prefeito,
respeito como meu ex-professor, sei de suas limitações, mas, infelizmente, não pode passar em
vão. O Servidor que o senhor autorizou praTicamente a expulsão do seu local de trabalho através
do Secretário de Saúde é o mesmo Servidor que um dia foi candidato por duas vezes em sua
coligação, levando e disseminando suas propostas e projetos para a nossa comunidade. Primeira
çandidatura teve a convenção cancelada e o diretório dissolvido, mas continuou mesmo assim
como chapa pura para honrar e acreditar nas suas promessas e propostas, Sr. Prefeito Juvenal. Foi
o sétimo mais votado, mas a legenda o sacrificou. Foi excluído por seis anos e quatro por apoiar o

senhor. Passou necessidade com sua família, ficou doente por apoiar o senhor e nunca deu um
apoio sequer presencial para ele. Só lembrou dele quando precisou de votos. O Servidor que o
senhor removeu do seu local de trabalho, assim como um objeto qualquer, é aquele que estava lá
há seis anos, chegava entre 15 a 20 minutos mais cedo todos os plantões, cuidava do jardim, da

arborização frente ao hospital, catava da grama o copo, o lixo, o cigarro, o plástico e outros itens.
Recebia os pacientes com muita educação, respeito e tinha orgulho de dizer que trabalhava com
dedicação com seus amados colegas e nunca deu uma má resposta a um paciente. Comprava pão,
café, copo descartável para os pacientes e seus colegas de trabalho, sabendo que o município tem
milhões em caixa e sua gestão não tem planejamento e respeito pelo povo de Figueirão. Doou dez
toalhas, toalhas de banho, chegou a ir junto a resgates em fazendas pelo fato de o motorista não
conhecer a região. Este Servidor tem caráter, dignidade, humanismo e tentou ser solidário a seu

povo. Foi educado pelos seus pais e também pelo senhor Prefeito e professor a carregar essas

qualidades para o resto da sua vida. Ele absorveu seus ensinamentos, mas errou na interpretação
quando pré-adolescente e adolescente que era seu aluno, pois na verdade era par,1 ser feito ao

contrárIO daquilo que o ensinava. E ele pede desculpa, mestre, por ter decepcionado, mas reafirma,
ele vai manter o legado dos seus pais e também já repassou a boa conduta do respeito para os seus

filhos que também já estão colocando em prática pela vida fora. Este Servidor é filho descendente
de pioneiros e fundadores dessa cidade que um dia Ihe acolheu e saciou sua fome quando aqui
chegou. Diante disto, ele espera que o senhor tenha honradez e venha a público explicar para a
sociedade o real motivo por ter removido este Servidor que serviu o seu povo, se preocupou com a
segurança da saúde de cada paciente e que o ajudou a comprar comida e outros produtos para o
hospital, no sentido de sentir envergonhado com a sua gestão sem planejamento e desumana. Na
portaria de remoção, foi justificada a remoção com base na necessidade de adequação da força do

trabalho para melhor atendimento do interesse público. Qual é essa necessidade? Pois já são oito
Servidores no gabinete, contando com o Prefeito, vice, procuradoria jurídica, que faz parte do
gabinete. Qual vai ser a sua função? Ele vai desempenhar o quê lá? Pois nem isso foi mencionado
na portaria e já existem Servidores no gabinete que desempenham funções de assistente
administrativo. Ele encerra ressaltando que o respeita como o Prefeito dessa cidade, também como
o seu ex-professor, que um dia Ihe ensinou a ter caráter, mas ele encerra também dizendo, quer ser
respeitado? Então se dê o respeito. Como Vereador, eu me sinto envergonhado, porque quando o
acompanhava durante duas eleições, nas suas campanhas eleitorais, pregava a decência, o caráter,

a justiça, a não perseguição, não concorda que o Vereador fique do lado do povo, que admita a

realidade que está acontecendo em um determinado setor, que há risco de vida, de contaminação
no hospital e outras situações que lá acontecem, que as estradas estão abandonadas, que a Santa
Tereza foi abandonada, que não tem nem uniforme para os crianças da Santa Tereza, que não tem
comida no hospital. Este é o meu posicionamento e vou mantê-lo até o ünal do meu mandato. Fui
eleito pelo povo, estou aqui pelo povo, permanecerei pelo povo. Não sei se ficarei ou continuarei

nos anos seguintes, é o povo que vai dizer, mas/eu vou honrar o meu mandato. Vou honrar o meu
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mandato. Ponte, faltando cabeceira, mata-burro tem dez na beira da estrada e não consegue. Cinco
meses de gestão, quando que vai iniciar a gestão do senhor? Eu queria saber. É uma continuidade,
não é a gestão nova. E aí criticava tanto o ex-Prefeito Rogério Rosalin. Eu tive problema com o
Prefeito Rogério Rosalin, mas admito, como gestor, tinha gestão, funcionava, ele tinha autonomia.
Figueirão hoje tem quase seis Prefeitos, Juvenal Consolado só assina, não tem autonomia, não
manda na sua gestão. O ex-Prefeito que ele tanto criticava, o senhor Rogério, e eu admito que
tinha gestão, que tinha autonomia e que a coisa funcionava, nunca faltou comida no hospital, não
faltava uniforme para as crianças, o atendimento era quase que em tempo real, na zona rural e em
todas as repartições. Então, eu não posso ser hipócrita o suficiente de não admitir o que é certo e o
que é verdade. Se o Prefeito Juvenal fizer uma boa ação, vou estar parabenizando, eu tenho que ter
a humildade de admitir. Fiquei sabendo hoje que quer dispensar o Secretário de Educação, diz que
nem .atende mais o Secretário. Hoje, praticamente, o nosso Secretário Cleiton, de Infraestrutura,
que vem fazendo um ótimo trabalho, foi descartado. Foi descartado, simplesmente, usou enquanto
pôde, quando começou a entrar no sistema, começou a trabalhar, a coisa andar, troca o Secretário,
Não tem nada contra o novo Secretário, pode por até, sei lá, qualquer cidadão, meu amigo. Ponha
quem quiser. Ele é o Prefeito. Mas, daqui uns dias, começa a trocar os outros também. Já ofereceu
o cargo de Secretário de Educação para outras pessoas, sem que o mesmo não saiba. Que respeito
é esse com o povo, com o cidadão? Resumindo, finalizando, senhora Presidente, nessas veias,
corre sangue de cidadão pioneiro e que vai honrar o seu mandato. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: Com a palavra, Vereador Denivan Barbosa Ferreira, o senhor dispõe de 10

minutos. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Boa noite. Boa noite, nobres colegas
Vereadores. Em nome da Presidente, Luciene, cumprimento todos os públicos que fazem presente.
Em nome do nosso engenheiro, Aquino, cumprimento todos que nos acompanham pelas redes
sociais. O Vereador Denivan não entrou com nenhuma indicação, mas, observando as falas do

Vereador Vagney, parabéns, Vereador Vagney, pela sua atitude. Você posicionou, onde veio essa
tribuna questionar acontecimento que está ocorrendo em nosso município e, do nada, acontece aí a
sua remoção. Mas, pé no chão, confia no povo que acreditou em você, você foi, se eu não me

engano, o terceiro mais votado e segue em frente. A vida é essa e nós estamos aqui pra defender o
nosso povo que acreditou na gente. Vereador Denivan, vem aqui agradecer o Luciano Vilela,
regional de Costa Rica. Dia 24 de março, entrei no WhatsApp, conversei com o Marcos Remo, um
grande administrador que administrou ele há muito tempo, no período da Agesul, a comarca da
Costa Rica, e onde ele perdeu o pai, perdeu um pouco ali o seu esteio da sua família, que era seu
pai, e aí ele mudou para Campo Grande, está trabalhando na Agesul, e lá, através do conhecimento
que a gente buscou durante os mandatos que a gente estava como Secretário, ele me informou que
o Luciano Vilela era o novo regional de Costa Rica. Dia 24 de março, entrei em ligação com ele e
ele, em breve, já começou a manutenção da limpeza da Rodovia 223 de Figueirão à Costa Rica.
Então, agradeço, Luciano, pelo atendimento, até as fotos enviadas, que Deus te abençoe, que te
ilumine, que dá continuidade ao trabalho do nosso amigo Marcos Remo. Venho aqui, mais umt
vez, dizer, aproveitando que estão, hoje, com as nossas redes sociais bombando, tem mais de 100\
pessoas nos assistindo, nos acompanhando no nosso trabalho. Então, o trabalho de cada Vereador
é cobrar, eu já fui Secretário dois mandatos, como já disse várias vezes, sou funcionário público,
hoje afastado, tenho orgulho de dizer, mas estamos no mês de maio e não tem como mais ficar
aqui, aguardando uma solução. A gente procura todos os órgãos e lá vem a resposta, estamos
analisando. Mas quando é projeto de criação de cargo, projeto que tem que ser rápido, Vereador
nenhum aqui questionou ao Prefeito, ninguém, nunca questionou aos projetos que chegam nessa
Casa de Lei. Mas, gente, mais uma vez, cadê o projeto do sobreaviso dos motoristas da saúde? O

projeto que paga o sobreaviso dos técnicos, dos e)fermeiros, estão analisando #é_~quando? Mas
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